

Posudek vedoucího diplomové práce

Název práce: **Algoritmus přezkumu územního plánu**
Autor: **Bc. Radek Šídlo**
Autor posudku: **JUDr. Zdeněk Horáček, Ph.D.**

1. Zadání a cíl práce:

Autorem zvolené téma je aktuální a praktické, a to zejména s ohledem na jeho trvalost i podle nové právní úpravy stavebního práva od 1.7.2024.

Autor svou motivaci formuluje jako osobní s tím, že při hledání vlastního bydlení „po rozhovorech s přáteli a pracovníky na stavebních úřadech za účelem nalezení možností pro budoucí bydlení, jsem zjistil, že podíl obcí, které nemají zpracovaný územní plán není sice velký, ale je větší, než by se mohlo očekávat.“. To je pravda, nicméně situace se postupem času pozitivně vyvíjí.

Téma, zadání práce i související cíle autora naplňují požadavky na daný druh práce kladené.

2. Obsahové zpracování práce (včetně systematického uspořádání, proporcionality a práce s právní úpravou, odbornou literaturou a judikaturou):

Posuzovaná diplomová práce se na 62 stranách textu vedle úvodu (kapitola první), závěru (kapitola pátá) členěna do tří kapitol. Obecné vymezení pojmu územní plán je obsahem kapitoly druhé, soudní přezkum územního plánu kapitoly třetí a algoritmus přezkumu územního plánu kapitoly čtvrté.

Práce je logicky uspořádána a přehledně strukturována. Autor rovněž vyjadřuje v rámci diplomové práce své názory. Bohužel samotnému tématu práce, algoritmu přezkumu územního plánu, je věnována pouze jedna kapitola práce čítající necelých 20 stran.

3. Formální úroveň práce (včetně práce s citacemi a poznámkovým aparátem):

Práce zpracována na slušné stylistické úrovni. Poznámkový aparát a využívání zdrojů jsou velmi dobré.

4. Celkové hodnocení práce (včetně naplnění zadání a cíle práce):

Překládanou diplomovou práci hodnotím celkově jako průměrnou, zadání a cíle byly naplněny.

5. Doporučení práce k obhajobě (zda se práce doporučuje či nedoporučuje k obhajobě):

Předloženou diplomovou práci k obhajobě doporučuji, přičemž navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře, samozřejmě s ohledem na její ústní obhajobu.

V Plzni dne 20. května 2024

Zdeněk Horáček, v.r.